
CommentaarAfwerkingFase naam
Conserverings- & Transportlijst

Opdrachtfase
ANK 0.9 THERMISCH VERZINKT ankers/ankermallen levering 31-01

Tekening:

Projectnummer
290199

G   [11]

:

Lassen: 

Bouten:    

Algemeen: Alle lassen a = 4 tenzij anders vermeld

Materiaal: S235 8.8-THVZ  gerold

*T290199*
T.A.V.

zie werkplaatstekeningen

T.A.V.

Alex Kampstra

ANKERPLAN AS A tm O AS 1 tm 3

Biopartner 5

Vries en Verburg

Onderwerp:

Werk:

Opdrachtgever:

Adres: Leiden Bio Science Park

Hoofdconstructeur:
IMD Raadgevende Ingenieurs

Schaal: zie aanzicht

Formaat: A1

FASE 0

Getekend:

Executieklasse: EXC2

DEFINITIEF
4 07-02-2020- DEFINITIEF AKa
3 24-01-2020- DEFINITIEF Enkele labes en peilmaten gewijzigd AKa
2 22-01-2020- DEFINITIEF AKa
1 10-01-2020- VOORLOPIG AKa

Rev. nr. Rev. fase Revisie omschrijving Rev. datum

290199_Vries en Verburg_Biopartner 5Tekla Structures model:

T: 0226-453 044   (algemeen)
T: 0226-363 690   (tekenkamer)

ANKERPLAN , 1:20

ANKERPLAN Totaal , 1:500

ANKER DETAIL D , 1:15ANKER DETAIL B , 1:15 ANKER DETAIL C , 1:15ANKER DETAIL A , 1:15

JHF

2

O

A B

C D E G I K L M

1

3

P

U'

B

X

3.2

V

1

E R

8

G

4

16

BB

M

Z

3

U'
T

6

7

EE

15

13

D H L Q

AA

9

2

4.1

W

10

14

A C F I J K O P S

3.1

5U

Y

CC
DD

FF

11

12

17

18

+0

3

+0

1

+0
+0

31

+0

T7

+0

43
20

0

71
32

35
32

10
83

2

71
32

21
53

2

21
63

2

18
03

2

46
78

2

50
32

0

25
13

2

39
58

2

72
32

28
73

2

39
53

2

25
23

2

72
32

36
32

35
82

0

46
73

2

32
32

7

28
83

2

17
98

2
17

93
2

39
63

2

21
63

2

0
50

10
73

2

43
07

5

46
14

6

46
78

2
46

78
2

25
23

2

39
58

2

47
60

0

14
38

2

50

28
73

2

28
83

2

35
98

2

32
38

2

28
73

2

25
13

2

21
63

2

21
53

2

10
78

2

47
50

9

46
01

2

43
18

2

0

46
10

6

46
01

4

43
18

20

43
13

2

50
40

0

46
83

2

43
23

2

35
98

2

32
43

7

32
32

7

25
13

2

21
53

2

14
38

2

10
83

2

35
82

0

50
38

2

43
23

2

43
13

2

35
98

2

32
43

7

28
83

2

25
23

2

17
98

2

14
38

2

10
73

2

71
32 72

32

75

08AM4 ANKERMAL
6 * 300 * 300

08AM4 ANKERMAL
6 * 300 * 300

40

08AM7 ANKERMAL
6 * 200 * 200

DIN24
peilmaat = -15 [m]

08AM4 ANKERMAL
6 * 300 * 300

B

75

A

08AM1 ANKERMAL
6 * 180 * 300

75

50

08AM3 ANKERMAL
6 * 180 * 300

T5-CC11_SPANT_1
peilmaat = -312 [m]

3*bout M16*60

125

C

3550

PL25*350 CONS 21.3
ok. merk = -340 mm

3482

100

A

DIN26
peilmaat = 30 [m]

08AM5 ANKERMAL
6 * 300 * 300

3500

50

4 * H.A. M16-400x50 4.8

91

75

DIN24
peilmaat = -425 [m]

08AM4 ANKERMAL
6 * 300 * 300

08AM4 ANKERMAL
6 * 300 * 300

50

08AM4 ANKERMAL
6 * 300 * 300

50

08AM4 ANKERMAL
6 * 300 * 300

08AM4 ANKERMAL
6 * 300 * 300

4 * H.A. M16-400x50 4.8

PL25*350 CONS 21.3
ok. merk = -337 mm

T5-FF4_SPANT_1
peilmaat = -314 [m]

T5-CC12_SPANT_1
peilmaat = -313 [m]

3550

2 * ANKER_M24-8.8

A

100

DIE26
peilmaat = -15 [m]

4 * H.A. M16-400x50 4.8

DIE26
peilmaat = -15 [m]

75

PL25*350 CONS 21.3
ok. merk = -338 mm

100

10
0

DIE22
peilmaat = -15 [m]

8 * ANKER_M24-8.8

PL25*350 CONS 21.3
ok. merk = -337 mm

T5-EE4_SPANT_1
peilmaat = -312 [m]

08AM4 ANKERMAL
6 * 300 * 300

635

4 * H.A. M16-400x50 4.8

C

40

3488

PL25*350 CONS 21.3
ok. merk = -335 mm

10
0

10
050

3*bout M16*60

A

3500

4 * H.A. M16-400x50 4.8

2 * ANKER_M24-8.8

B

40
0

4 * H.A. M16-400x50 4.8

A

DIE26
peilmaat = -15 [m]

3600

DIN24
peilmaat = -15 [m]

DIE26
peilmaat = -15 [m]

08AM1 ANKERMAL
6 * 180 * 300

100

08AM1 ANKERMAL
6 * 180 * 300

08AM10 ANKERMAL
6 * 180 * 300

08AM10 ANKERMAL
6 * 180 * 300

08AM1 ANKERMAL
6 * 180 * 300

08AM6 ANKERMAL
6 * 300 * 600

08AM4 ANKERMAL
6 * 300 * 300

75

08AM4 ANKERMAL
6 * 300 * 300 08AM5 ANKERMAL

6 * 300 * 300

08AM1 ANKERMAL
6 * 180 * 300

08AM4 ANKERMAL
6 * 300 * 300

3500

08AM4 ANKERMAL
6 * 300 * 300

08AM4 ANKERMAL
6 * 300 * 300

08AM4 ANKERMAL
6 * 300 * 300

08AM5 ANKERMAL
6 * 300 * 300

PL25*350 CONS 21.3
ok. merk = -338 mm

08AM4 ANKERMAL
6 * 300 * 300

A

DIN24
peilmaat = 30 [m]

75

B

T5-CC13_SPANT_1
peilmaat = -313 [m]

08AM1 ANKERMAL
6 * 180 * 300

3550

5050

100

T5-CC10_SPANT_1
peilmaat = -312 [m]

A

75

100

A

T5-CC9_SPANT_1
peilmaat = -311 [m]

A

100

PL25*350 CONS 21.3
ok. merk = -337 mm

A

767

PL25*350 CONS 21.3
ok. merk = -338 mm

DIN24
peilmaat = -15 [m]

A

3582

T5-CC14_SPANT_1
peilmaat = -313 [m]

40

3600

A

3582

50

90
2

50

D

3500

50

12
0

3600

50

08AM1 ANKERMAL
6 * 180 * 300

B

DIN24
peilmaat = -15 [m]

B

2 * ANKER_M24-8.8

50

2 * ANKER_M24-8.8

08AM9 ANKERMAL
6 * 300 * 800

2 * ANKER_M24-8.8

2 * ANKER_M24-8.82 * ANKER_M24-8.82 * ANKER_M24-8.8

2 * ANKER_M24-8.8 2 * ANKER_M24-8.8

2 * ANKER_M24-8.8

DIE26
peilmaat = -15 [m]

2*bout M12*70

8 * ANKER_M24-8.8

4 * H.A. M16-400x50 4.8

4 * H.A. M16-400x50 4.8 4 * H.A. M16-400x50 4.8 4 * H.A. M16-400x50 4.8 4 * H.A. M16-400x50 4.8

4 * H.A. M16-400x50 4.8 4 * H.A. M16-400x50 4.8

4 * H.A. M16-400x50 4.8

T5-HH4_SPANT_1
peilmaat = -309 [m]

10 * ANKER_M24-8.84 * H.A. M16-400x50 4.8 4 * H.A. M16-400x50 4.8

75

4 * H.A. M16-400x50 4.8

4 * H.A. M16-400x50 4.8

4 * H.A. M16-400x50 4.8

3495

50

HEA220
peilmaat = -425 [m]

100

DIE26
peilmaat = -15 [m]

64
85

DIE26
peilmaat = -13 [m]

10
0

DIE26
peilmaat = -425 [m]

DIN26
peilmaat = 30 [m]

3600

DIN26
peilmaat = 30 [m]

DIN24
peilmaat = -425 [m]

T5-CC8_SPANT_1
peilmaat = -313 [m]

DIN26
peilmaat = 30 [m]

DIE26
peilmaat = -15 [m]

T5-GG4_SPANT_1
peilmaat = -310 [m]

3550

DIE26
peilmaat = -15 [m]

DIE26
peilmaat = -15 [m] DIE26

peilmaat = -15 [m]

100

50

4 * H.A. M16-400x50 4.8

08AM3 ANKERMAL
6 * 180 * 300

08AM7 ANKERMAL
6 * 200 * 200

50

3600

A

B

B

B

B

BB

B CD

100

A

D

D

A

A

A A A

HEB160
peilmaat = 30 [m]

50

50

18
0

08AM6 ANKERMAL
6 * 300 * 600

50

O.K. STELMAL -395 PEIL 
ALLE ANKERMALLEN OP FUNDERING 

75

2*bout M12*70

86
2

75

3500

3443

91

1200

134

3*bout M30*90

3600

3550

50

75

18
0

75

4 * H.A. M16-400x50 4.8

4 * H.A. M16-400x50 4.8

676

10 * ANKER_M24-8.8

08AM5 ANKERMAL
6 * 300 * 300

08AM5 ANKERMAL
6 * 300 * 300

08AM8 ANKERMAL
6 * 300 * 800

100

01L1 L200/16
CONS 0.1

01L1 L200/16
CONS 0.1

3600

08AM1 ANKERMAL
6 * 180 * 300

91

40

75

3600

4 * H.A. M16-400x50 4.8

50

HEA160 CONS 21.3
ok. merk = 30 mm

50

50

PL25*350 CONS 21.3
ok. merk = -339 mm

PL25*350 CONS 21.3
ok. merk = -334 mm

PL25*350 CONS 21.3
ok. merk = -336 mm

PL25*350 CONS 21.3
ok. merk = -338 mm

2*bout M16*60

3*bout M30*90

2*bout M12*50

36003600

3500

36003600

10
0

360036003600

100

3600

71
75

89
75

91

3600

65

35503500350010035003550

50 50

62
22

50 50 50
50

50

61
81

50

50

50

12
0

50
50

50
50 50

50

50

50

75

727

75

7575

75
7575

75

283043182

91283343182

23
99

91

18
0

10
0

3550

10
0

12
0

18
0

12
0

30
5

10
0

80100100354511034953500

2741

355035501003582

2782100355035451101001003600355035003550 100

75

75

ANKERMAL
6 * 300 * 600

PL35*300 S355

HEA220
S355 CONS 21.3

2*bout M30*70

70

4* ANKER_M24 8.8

-465 mm

8* STRIP15*80

14
5

50
0

64
5

40

PL8*300 DUMMY

ANKERMAL
6 * 180 * 300

Variabel -330 en -309

50
0 wapening 3bgls Ø8

wapening door derde
gehele opervlakte
aangieten met krimparme mortel

STRIP15*80 STRIP15*80

2* ANKER_M24 8.8

2*bout M16*60

PL25*350
S355 CONS 21.3

24
0

70

PL25*350 S355

ANKERMAL
6 * 300 * 300

4 * H.A. M16-400x50 4.8

30

DIN26 BESTAAND_STAAL
DIN26 CONS 21.2

10
0

2* HAAKANKER_M16-400X50 4.8

+30 mm

29
0 40

0

70

55

DIE22 BESTAAND_STAAL
DIE22 CONS 21.2

PL25*350 S355
ANKERMAL
6 * 300 * 300

HAAKANKER_M16-400X50 4.8

HAAKANKER_M16-400X50 4.8
4 * H.A. M16-400x50 4.8

-15 mm

26
3 33

3


